

Стандартные вопросы для собеседований с предполагаемыми миссионерами

Часто задаваемые вопросы

Церковь
Иисуса Христа
Святых
последних дней

20 октября 2017 г.

Ниже приводятся ответы на вопросы о том, как использовать вопросы для собеседований с предполагаемыми миссионерами. См. письмо Первого Президентства «Стандартные вопросы для собеседований с предполагаемыми миссионерами», датированное 20 октября 2017 года.

Общие положения

Зачем Церковь издает стандартизированный список вопросов для собеседований по поводу миссионерского служения?

Церковные руководители хотят, чтобы каждый миссионер получил духовный и формирующий веру опыт. Миссионеров, скорее всего, ждет успех, если они будут достойны, а также физически, психически и эмоционально подготовлены к миссионерскому служению. Эти вопросы для собеседований помогут предполагаемым миссионерам оценить свою готовность к миссионерскому служению. Они также позволят предполагаемым миссионерам проводить со своими родителями (в случае молодых предполагаемых миссионеров) и руководителями священства содержательные беседы о требованиях к миссионерскому служению.

Изменились ли нравственные нормы, обязательные для миссионерского служения?

Нет. Данные вопросы предоставляются церковным руководителям, родителям и молодежи, чтобы эти нравственные нормы могли быть уяснены до миссионерского служения и чтобы предполагаемые миссионеры могли духовно, физически, психически и эмоционально подготовиться к миссии.

Почему эти вопросы отличаются от вопросов по поводу «Рекомендации для посещения храма»?

Многие из этих вопросов аналогичны тем, которые задаются при стандартном собеседовании по поводу «Рекомендации для посещения храма». Они включены в этот список, чтобы помочь руководителям священства определить, достоин ли предполагаемый миссионер чести служить.

Однако для миссионерского служения предъявляются гораздо более жесткие требования к физическому, эмоциональному и психическому здоровью, чем для посещения храма. Эти дополнительные вопросы помогают оценить физическую, психическую и эмоциональную готовность предполагаемого миссионера к служению.

Собеседование предназначено для выявления достоинства или способности?

И того, и другого. Личное достоинство – одно из требований к служению на миссии полного дня. Кроме того, чтобы служить, кандидату в миссионеры необходимо удовлетворять требованиям, предъявляемым к физическому, психическому и эмоциональному здоровью.

Предполагаемые миссионеры

Нужно ли мне говорить с моим епископом и президентом кола о грехах, в которых я уже покаяться?

Ваш епископ и президент кола хотят помочь вам убедиться в том, что вы достойны, способны и готовы к миссионерскому служению полного дня. Важно быть откровенными с ними относительно прошлых согрешений, даже тех, которые уже урегулированы, чтобы они могли помочь вам определить вашу духовную готовность служить.

Могут ли какие-то серьезные грехи помешать мне служить на миссии полного дня?

Да, некоторые серьезные грехи могут лишить вас права, на какое-то время или навсегда, служить на миссии полного дня. Поскольку каждая ситуация уникальна, будьте открыты и честны со своим епископом и президентом кола. Они вас сориентируют.

У моего епископа и президента кола нет медицинской подготовки. Как они определяют, готов ли я физически, психически и эмоционально к служению на миссии?

В рамках процесса рекомендации вам будет предложено пройти медицинский осмотр у терапевта и стоматолога. При необходимости ваш епископ или президент кола могут также попросить вас посетить специалиста в области психического здоровья. Каждый специалист в области физического или психического здоровья, который обследует вас, заполнит медицинский формуляр, и эти формуляры будут представлены вместе с вашей миссионерской рекомендацией. Сведения о физическом и психическом здоровье, указанные в медицинских формулярах и собранные с помощью вопросов на собеседовании, будут переданы на рассмотрение специалистам по физическому и психическому здоровью из Департамента миссионерской работы.

Эти сведения помогают представителям Высшей власти Церкви находить для миссионеров наилучшие возможности для служения. В некоторых случаях представители Высшей власти Церкви могут предложить кандидату в миссионеры подумать о служении на миссии церковной службы.

Мне кажется, что мое состояние может помешать мне служить на миссии полного дня. Должен ли я вообще рассматривать возможность служения на миссии полного дня?

Обсудите ваше состояние с епископом и президентом кола. Они помогут вам лучше уяснить требования, предъявляемые к физическому, психическому и эмоциональному здоровью для миссионерского служения. Если у вас есть вопросы, на которые они не могут ответить, ваш президент кола должен обратиться в Департамент миссионерской работы.

Если я не могу служить на проповеднической миссии полного дня, какие другие возможности у меня есть?

Если вы не можете выполнять поручение, связанное с проповедованием, и желаете служить на миссии, поговорите со своим епископом и президентом кола. Они могут предложить вам поручения миссионера церковной службы и другие ценные возможности для реального служения.

Стандартные вопросы для собеседований с предполагаемыми миссионерами

Часто задаваемые вопросы

20 октября 2017 г.

Родители

Что я должен сделать, чтобы помочь своим детям подготовиться к служению на миссии полного дня?

Как можно раньше начинайте активно помогать своим детям готовиться к миссионерскому служению. Рассказывайте им о требованиях, предъявляемых к миссионерскому служению, и побуждайте их жить по этим нравственным нормам. Вы можете использовать информацию, прилагаемую к вопросам для собеседований, в качестве тем для уроков и обсуждений на семейном домашнем вечере. Когда ваши дети начнут готовиться к миссионерскому служению, убедитесь в том, что они понимают вопросы, которые им будут задавать в ходе собеседований с епископом и президентом кола.

Епископы, президенты небольших приходов, президенты колев и миссий

Что мне делать, если я чувствую, что кандидат не готов или не способен служить на миссии? К кому я могу обратиться?

Вы должны давать миссионерскую рекомендацию только если будете уверены, исходя из всей полноты своих знаний, что кандидат в миссионеры физически, психически и эмоционально способен выполнять те обязанности, для выполнения которых его рекомендуют.

Если у епископа или президента небольшого прихода есть вопросы о требованиях к миссионерскому служению, он должен поговорить с президентом кола. Если вопросы возникли у президента кола или миссии, он может обратиться в Департамент миссионерской работы.

Как я могу помочь молодежи, родителям и руководителям понять требования к миссионерскому служению?

Обсудите эти вопросы для собеседований с предполагаемыми миссионерами и прилагаемые ресурсы с советом прихода, небольшого прихода, кола или округа. Епископы и президенты небольших приходов могут рассмотреть эти вопросы с родителями и другими взрослыми на уроке в пятое воскресенье или при другой возможности для обучения. Обсудите с ними, как родители и руководители могут помочь молодежи подготовиться к миссионерскому служению. Ищите возможности рассмотреть и обсудить эти вопросы с молодежью во время уроков для молодежи и собеседований.